

2022年汉语桥“中文传统服饰技艺” 线上体验营在黎明职业大学开营(下)

足泉州地方产业特色和中华传统文化，以“中文+传统服饰技艺”为主题，精心打造14节中文+技能课堂，希望在为期5天的课程中，学员们能够增进对中华文化的认识，品味传统文化的魅力，感受中国职业教育风貌。也希望更多学员投身到本国社会经济

发展事业中，为推动区域发展，增进国家间的人文交流和相互理解作出贡献。

马来西亚国际文化交流中心总顾问萧进平表示，汉语桥“中文+职业技能”项目，旨在培养懂中文，熟悉中国文化，会中国技术的海外人才，能够为当地企业提供

强有力的人才支撑和人才保障，并表示愿意为推动中外文化交流和民间友好往来持续贡献力量。

印度尼西亚登巴萨第五国立职业学校马蒂·布达·阿斯提卡校长代表在讲话中说到，学校非常感谢和支持这个汉语桥培训项目，他认为“中文+

职业技能”项目可以加强师生们在相关领域上的工作能力，希望所有学员都能够珍惜机会，认真学习，学有所成。

据悉，本次黎明职业大学汉语桥·一针一线绣芳华“中文+传统服饰技艺”线上体验营，采用直播和录播相结合的方式，

开设了《汉语听说》《实用服装设计汉语》《中式布艺基本针法》《古风香囊制作技艺》等14门课程。在首节汉语课《汉语入门》和文化课程《传统服饰》中，海外学员们展现了学习汉语和中华传统服饰文化的热情。

(文/庄曼莉 图/薛朗)

“2022中国最具幸福感城市” 调查结果发布 成都、杭州、宁波等上榜

新华社杭州12月21日电(记者李平、夏宇)“2022中国最具幸福感城市”调查推选结果21日在杭州举行的2022中国幸福城市论坛上发布。成都、杭州等10个省会及计划单列市，温州、台州等11个地级城市，太仓、瑞安等10个县级城市，宁波市鄞州区、广州市天河区等城区当选。

“中国最具幸福感城市”调查推选活动由《瞭望东方周刊》、瞭望智库共同主办。本年度调查推选活动以“非凡十年致敬奋斗”为主题，围绕让人民生活幸福是“国之大者”，以奋进新征程、建功新时代为主线，对中国

城市的幸福感进行调查，推介幸福城市建设与治理的实践经验。

“幸福，是奋斗出来的。新的伟大奋斗，必将创造新的伟业。”新华社副社长袁炳忠在论坛上表示，在全面建设社会主义现代化国家的新征程上，胜利必将属于那些为人民福祉、为发展质量、为绿水青山、为文化底蕴、为良政善治而不断奋斗的城市。

2022年度的调查推选活动历时两个月，经过大数据采集、问卷调查、材料申报、实地调研、专家评审等环节的严格遴选，成都、杭州、宁波、广州、南京、青岛、

沈阳、长沙、合肥、西宁被推选为“2022中国最具幸福感城市”(省会及计划单列市);温州、台州、泰州、苏州、威海、湖州、常州、无锡、攀枝花、阳江、营口被推选为“2022中国最具幸福感城市”(地级市);江苏省太仓市、浙江省瑞安市、浙江省余姚市、湖南省长沙县、浙江省慈溪市、浙江省乐清市、内蒙古自治区伊金霍洛旗、河南省巩义市、江苏省邳州市、湖南省宁乡市被推选为“2022中国最具幸福感城市”(县级市);宁波市鄞州区、广州市天河区、杭州市富阳区、成都市龙泉驿区、温州市鹿城区、

杭州市拱墅区、成都市双流区、绍兴市越城区、杭州市临安区、广州市南沙区被推选为“2022中国最具幸福感城区”。

鉴于杭州在数字经济方面的突出成绩，组委会特别授予杭州“数字赋能标杆城市”称号。

根据调查结果，

江苏省太仓市、浙江省瑞安市、杭州市余杭区、江苏省常熟市、佛山市禅城区、绍兴市柯桥区、江苏省如皋市、湖南省浏阳市、山东省荣成市、成都市温江区、杭州市西湖区被推选为“2022企业家幸福感最强市(区)”。



成都